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1. Загальні положення 

Дане Положення розроблене відповідно до Порядку прийому на 

навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році (далі – Порядку 

прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 

травня 2023 року №277 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 

березня 2023 року за №518/39574; Правил прийому на навчання до 

Кам'янець-Подільського медичного фахового коледжу в 2023 році.  

У відповідності до Правил прийому Кам'янець-Подільського медичного 

фахового коледжу в 2023 році конкурсний відбір на навчання для вступу на 

основі базової загальної середньої освіти та на основі повної (профільної) 

загальної середньої освіти здійснюється за результатами співбесіди з біології 

та української мови.  

Мета та завдання співбесіди:  

- оцінити рівень знань з профільного предмету – біології, вміння 

характеризувати основні біологічні поняття, закономірності, закони та теорії, 

біологічні явища та процеси; 

- виявити вміння розв'язувати завдання, які відображають концепцію 

української державної мови і мають комунікативно-прагматичну мету, вільно 

володіти усною та писемною українською літературною мовою, 

користуватись нею при поясненні змісту та суті окремих питань. 

Співбесіду з вступниками проводить відповідна комісія. До складу 

комісії окремо по кожній спеціальності входять: голова приймальної комісії 

та не менше двох членів комісії з кожного предмету. Персональний склад 

комісії встановлюється головою приймальної комісії. Персональна 

відповідальність за організацію і роботу комісій покладається на заступника 

голови приймальної комісії та голів комісій по співбесіді. 

Голови предметних комісій, які відповідають за проведення співбесід, 

складають необхідні екзаменаційні матеріали: програми вступних 

випробувань, критерії оцінювання відповіді вступника, завдання для 

співбесід та подають їх на затвердження голові Приймальної комісії. 
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Програми співбесід затверджує голова приймальної комісії коледжу не 

пізніше ніж 31 травня.  

Співбесіди для вступників на основі базової загальної середньої освіти 

проводяться на основі чинних навчальних програм закладів загальної 

середньої освіти України, електронну версію яких розміщено на офіційному 

веб-сайті Міністерства освіти і науки України  

https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/navchalni-

programi/navchalni-programi-5-9-klas  (наказ Міністерства освіти і науки 

України 07.06.2017 № 804).  

Співбесіди для вступників на основі повної загальної (профільної) 

середньої освіти проводяться за програмами зовнішнього незалежного 

оцінювання на основі повної загальної середньої освіти. 

Програми співбесід, а також критерії оцінювання підготовленості 

вступників обов'язково оприлюднюються на вебсайті коледжу.  

 

2. Організація співбесіди 

Для конкурсного відбору осіб, які на основі базової або повної  загальної 

(профільної) середньої освіти вступають на навчання, зараховуються 

результати співбесіди, розгляду мотиваційного листа у встановлених 

Правилами прийому випадках.  

Для проведення Кам'янець-Подільським медичним фаховим коледжем 

вступних випробувань у вигляді співбесіди формуються екзаменаційні групи 

в порядку реєстрації документів; відповідно до груп формуються відомості 

співбесід. Кількість вступників в екзаменаційних групах не повинна 

перевищувати 30 осіб. Особам, допущеним до складання вступних 

випробувань, видається аркуш результатів вступних випробувань.  

Розклад вступних випробувань, що проводяться Кам'янець-Подільським 

медичним фаховим коледжем, затверджується головою Приймальної комісії і 

оприлюднюється шляхом розміщення на вебсайті коледжу та 

https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/navchalni-programi/navchalni-programi-5-9-klas
https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/navchalni-programi/navchalni-programi-5-9-klas
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інформаційному стенді Приймальної комісії не пізніше ніж за три дні до 

початку прийому заяв та документів для вступу на навчання. 

Співбесіда проводиться у формі тестування для вступників на основі 

базової загальної середньої освіти та для вступників на основі повної 

загальної (профільної) середньої освіти. Співбесіда з кожного предмету 

проводиться не менше ніж двома членами комісії. До приміщення, де 

проводиться співбесіда, сторонні особи без дозволу голови приймальної 

комісії не допускаються. 

Бланки аркушів для співбесіди зі штампом коледжу зберігаються у 

відповідального секретаря Приймальної комісії, який видає їх голові 

предметної комісії в необхідній кількості безпосередньо перед початком 

випробування. 

Бланки аркушів співбесіди роздаються кожному абітурієнтові в 

аудиторії, де проводиться вступне випробування.  

Аркуш результатів вступних випробувань встановленої форми 

абітурієнт отримує перед початком проведення співбесіди в приймальній 

комісії. 

На підготовку відповідей на питання та завдання співбесіди відводиться 

не менше однієї хвилини на одне запитання. На вступних випробуваннях 

повинна бути забезпечена спокійна і доброзичлива атмосфера, а вступникам 

надана можливість самостійно, найбільш повно виявити рівень своїх знань і 

умінь. Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії до 

приміщень, в яких проводяться вступні випробування, не допускаються.  

Під час співбесіди члени відповідної комісії відмічають правильність 

відповідей в аркуші вступних випробувань, який по закінченні випробування 

підписується вступником та членами відповідної комісії. Якщо рівень знань 

вступника оцінюється як «недостатній», він не допускається до зарахування  

за результатами співбесіди.  

За результатами випробувань складаються протоколи та відомості 

співбесіди. 
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Члени комісії заповнюють протокол співбесіди, у якому подається 

мотивований висновок результатів співбесіди та записується рішення комісії. 

Результати співбесіди оцінюються як: «рекомендувати до зарахування» або 

«не рекомендувати до зарахування».  

Під час проведення співбесіди вступнику забороняється користуватися 

електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками та 

іншими матеріалами. У разі використання вступником під час вступного 

випробування сторонніх джерел інформації (у тому числі підказки) він 

відсторонюється від участі у випробуваннях, про що складається акт. На 

роботі такого вступника член відповідної комісії вказує причину 

відсторонення та час.  

Абітурієнти, які не прибули без поважних причин на співбесіду згідно з 

затвердженим розкладом, втрачають можливість вступу до коледжу за цією 

спеціальністю. Перескладання співбесіди з метою підвищення оцінки не 

дозволяється. 

За наявності поважних причин, підтверджених документально, 

вступники допускаються до складання пропущених вступних випробувань з 

дозволу Приймальної комісії в межах встановлених строків і розкладу 

проведення вступних випробувань. Після закінчення вступного 

випробування голова предметної екзаменаційної комісії передає усі 

екзаменаційні роботи відповідальному секретареві Приймальної комісії. 

Бланки аркушів співбесіди, а також заповнені відомості з підписами членів 

відповідної комісії передаються головою предметної екзаменаційної комісії 

відповідальному секретареві Приймальної комісії. 

У випадку оголошення про повітряну тривогу особа, відповідальна за 

безпеку під час повітряної тривоги, повинна повідомити про це абітурієнтів 

та припинити випробування, зібрати аркуші співбесіди та помістити їх у 

сейф. Далі необхідно негайно провести абітурієнтів до укриття, попередивши 

їх, щоб вони взяли свої речі. Після оголошення відбою тривоги випробування 

продовжується. Час перебування учасників співбесіди фіксується 
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відповідним актом з підписами членів предметної комісії та відповідального 

секретаря Приймальної комісії. 

Інформація про результати співбесіди оголошується вступнику не 

пізніше 18 години в день складання співбесіди. Перескладання співбесіди не 

дозволяється. Апеляція вступника щодо результату співбесіди повинна 

подаватись до апеляційної комісії особисто в день оголошення результатів 

співбесіди. Апеляції з питань відсторонення від випробування не 

розглядаються. 

Аркуші співбесід осіб, зарахованих до коледжу, зберігаються у їх 

особових справах, а осіб, не зарахованих до коледжу – знищуються за актом 

через один рік після закінчення вступних випробувань.  

Рішення комісії про результати співбесіди оформлюється протоколом 

засідання приймальної комісії. 

На підставі проведеного вступного випробування у формі співбесіди 

заповнюється протокол співбесіди і результати випробування вносяться до 

відомості. Перескладання вступних випробувань у формі співбесіди не 

допускається. 

 

Критерії оцінювання знань абітурієнтів за результатами співбесіди 

Завдання для співбесіди, які запропоновані вступникам на основі базової 

освіти/ повної середньої освіти з біології, укладено згідно з навчальною 

програмою з біології для 6-9-х класів для загальноосвітніх навчальних 

закладів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

30.09.2020 року № 898 та навчальною програмою з біології для 10-11-х класів 

(рівень стандарту) для загальноосвітніх шкіл, затвердженою наказом МОН 

№1407 від 23 жовтня 2017 року. 

Достатнім рівнем вважати, якщо абітурієнт: 

- достатньо засвоїв основні поняття та категорії; 

- вільно відтворює навчальний матеріал у стандартних ситуаціях; 

- логічно висвітлює події та взаємозв´язки; 
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- здатний дати порівняльну характеристику явищ, формує і аргументує 

власну думку; 

- може застосувати знання. 

Недостатнім рівнем вважати, якщо абітурієнт: 

- має фрагментарні знання та неповно характеризує загальні ознаки; 

- недостатньо усвідомлює мету навчально-пізнавальної діяльності; 

- допускає грубі помилки у визначенні понять, при використанні 

термінології. 

 

 

 

Розглянуто і обговорено на засіданні педагогічної ради коледжу 

21.04.2023, протокол №4 

 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії        Світлана ГАЙМЕР 

 

 


